

**РІШЕННЯ**  
**разової спеціалізованої вченої ради ДФ 24.227.21**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

м. Київ

17 грудня 2024 року

---

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 24.227.21 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я на підставі прилюдного захисту дисертації «Удосконалення навиків ходи в осіб другого зрілого віку після перенесеного мозкового інсульту засобами фізичної терапії на відновному етапі» за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія 17 грудня 2024 року.

ДМИТРУК Михайло 1993 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2016 році Львівський державний університет фізичної культури імені І. Боберського за спеціальністю «Фізична реабілітація».

Працює на посаді фізичного терапевта КНП «1-а міська поліклініка м. Львова» та КНП ЛОР «Львівський обласний госпіталь ветеранів війн та репресованих ім. Ю. Липи».

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – РОКОШЕВСЬКА Віра, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри фізичної терапії та ерготерапії Українського католицького університету.

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України; 1 стаття – у періодичному науковому виданні Румунії, проіндексованому в базі даних Scopus; 3 публікації апробаційного характеру та 4 публікації, які додатково відображають наукові результати дисертації:

1. Dmytruk M. B., Rokoshevska V. V. Algorithm for selecting clinical instruments for the assessment of walking function in post-stroke patients. *Journal of physical education and sport*. 2019. Vol. 19. No. 1. P. 710–715. DOI: 10.7752/jpes.2019.01102

2. Дмитрук М. Основні моделі порушення патерну ходи у осіб після перенесеного мозкового інсульту. *Український журнал медицини, біології та спорту*. 2020. Т. 5. № 4 (26). С. 314–319. DOI: 10.26693/jmbs05.04.314

3. Дмитрук М. Б. Програма оцінки якості ходи в осіб після перенесеного мозкового інсульту. *Art of Medicine*. 2023. № 3 (27). С. 42–48. DOI: 10.21802/artm.2023.3.27.42

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

ЛАЗАРЄВА Олена, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри терапії та реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

БІСМАК Олена, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри терапії та реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

БАННІКОВА Римма, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри терапії та реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

БОГДАНОВСЬКА Надія, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри фізичної терапії та ерготерапії Запорізького національного університету;

ЗВІРЯКА Олександр, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри терапії та реабілітації Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує ДМИТРУКУ Михайлу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Голова спеціалізованої вченої ради



Олена ЛАЗАРЄВА